



齐鲁传医人

主办:济南市传染病医院
(内部资料)

QI LU CHUAN YI REN

2019年7月20日
(农历己亥年六月十八)
(第128期)

网址:www.jnidhosp.com

不忘初心 牢记使命 济南市传染病医院调度新院区进度



为了进一步贯彻落实“不忘初心、牢记使命”主题教育，充分调查研究新院建设现状及进度，

督促保质保量按时完工。2019年7月4日上午，济南市传染病医院院长张忠法带领院总会计师段德春、办公室、总务科、基建科一行5人冒着38度高温来到位于高新区旅游路以南、绕城高速以东的新院区开展深入调研工作。

工程项目经理带领我院一行人员，逐个查看了呼吸楼、门诊医技楼、专科楼、综合病房楼的项目进度，张院长详细询问了工程进度中的各种细节，了解规划布局。现主体验收已完成，消防、空调、玻璃幕墙施工单位已入场施工，强电和弱电套管施工进度正常。张院长对工程质量及进度表示认可，强调施工方要严格按照设计图纸进行标准化、精细化施工，确保工程质量达到优质标准。

(院办 基建科)

济南市卫健委巡视员 姜勇到市传染病医院调研督导

近日，济南市委健委巡视员姜勇到市传染病医院进行实地专题调研督导，院党委书记袁玉伟、院长张忠法、副院长苑广盈、侯庆源及院办、组织人事科、财务科等有关科室负责人参加调研。

姜勇巡视员先后来到医院发热门诊、感染一科、停车场、医疗垃圾暂存间、健康教育宣传栏等处，详细了解医院环境卫生整治、健康教育、传染病防治、病媒生物防制等国卫复审迎审工作情况。随后在会议室着重听取了院党委书记袁玉伟关于12345市民服务热线办理、“不忘初心、牢记使命”主题教育及医院新院建设等情况的工作汇报及下一步工作打算，认真查看了相关材料，针对性的帮助研判问题，提出指导意见。

姜勇巡视员对我院近半年来12345信件投诉逐渐降低，并偶有表扬信件表示认可，强调12345热线工作必须坚持以人民为中心的发展思想，增强积极性，加强服务保障，针对当前存在的主要问题，找出工作中的盲点和不足，分析原因，采取有力措施，不断提升办理水平。扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，医院党员



干部要进一步提高政治站位，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来，坚持问题导向，把握核心要义和实践要求，勇于担当作为，确保主题教育取得实实在在的成效。在新院建设方面，医院要主动推进，靠前服务，配合好高新区及施工方做好相关工作，同时制定搬迁方案，做好搬家前的一切必要准备。

(院办)

委安全生产互查组
到我院督导检查

根据省卫健委《全省医疗卫生机构集中开展“查风险、除隐患、保平安、迎大庆专项治理行动方案》要求，结合“安全生产月”活动，6月25日委安全生产互查第四组来院督导检查安全生产工作。检查组现场对消防、监控、水电气热、管线管路等重要设施设备，易燃易爆物品、危险化学品、各类仓库等重点位置和物品管理进行了全面督导检查。院总会计师段德春及相关科室负责人陪同检查。对检查中发现的问题院领导高度重视，督促相关职能部门及时进行整改，消除安全隐患。

手携手党建共建 实打实为民服务 ——市传染病医院与生活日报举行 “实打实”为民服务工作站揭牌暨党建共建协议签字仪式

为推进“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展，不断提升医院党建工作水平，7月10日上午，济南市传染病医院与生活日报“实打实”为民服务工作站揭牌暨党建共建协议签字仪式在医院会议室举行。生活日报总编辑、总经理李艳等一行7人、市传染病医院领导班子成员、党支部书记及部分职能科室负责人参加签字仪式。

仪式由院党委书记袁玉伟主持。会上，院长张忠法系统介绍了医院的基本情况及整体发展战略和目标；院党委书记袁玉伟就医院党建工作的整体架构、创新思路和做法进行了阐述；生活日报副总编辑

刘玉波对报社的党建工作、业务发展进行了详细的介绍。

随后，院党委书记袁玉伟与生活日报总编辑、总经理李艳共同为“实打实”为民服务工作站揭牌，并签订“实打实”为民服务党建共建协议书。院长张忠法与生活日报副总编辑刘玉波签订“实打实”为民服务工作站合作协议书。双方表示，将充分发挥党建资源和经验优势，将党建共建创造的优势转化成推动双方业务融合发展的强大动能，携手加强党建共



市卫健委党组书记、市计生协会常务副会长庞涛到市传染病医院调研“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况